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ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΦΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
Ταχ. Διεύθυνση : Παρ. Οδός Ναυπλίου - Ν. Κίου
Ταχ. Κώδικας : 21100 Ναύπλιο
Πληροφορίες : Αν. Μιχαλοπούλου
Τηλέφωνο : 2752360275 -259
Email : agro@argolida.gr; 

amixalopoulou@eppel.gov.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής ΠΕ Αργολίδας, σας ενημερώνει ότι στο 

πλαίσιο εφαρμογής του εγκεκριμένου Τομεακού Μελισσοκομικού Προγράμματος του Σ.Σ. ΚΑΠ 

2023 – 2027 για το έτος 2025 θα υλοποιηθούν οι Δράσεις:

1. Εξοπλισμός για τη διευκόλυνση των μετακινήσεων (Αντικατάσταση κυψελών & Κινητών 

Βάσεων), και 

2. Οικονομική στήριξη της νομαδικής μελισσοκομίας (Μετακινήσεις κυψελών)

Οι αιτήσεις συνοδευόμενες από τα απαραίτητα δικαιολογητικά επιλεξιμότητας και 

παραστατικά υλοποίησης των δράσεων, υποβάλλονται σε ειδική εφαρμογή του ΥΠΑΑΤ –

Ψηφιακές Υπηρεσίες για Μελισσοκόμους, μέσω gov.gr (είσοδος με Κωδικό Taxisnet) έως 30 

Μαΐου 2025 ή στο Κέντρο Μελισσοκομίας Πελοποννήσου (2710–243352, Γ. Τσιάμπας), που 

λειτουργεί ως κέντρο εξυπηρέτησης των μελισσοκόμων και ως φορέας υποβοήθησης υποβολής 

της αίτησης στην ειδική εφαρμογή, παρέχοντας κάθε απαραίτητη πληροφορία και βοήθεια στους 

ενδιαφερόμενους.

Δράση: Εξοπλισμός για τη διευκόλυνση των μετακινήσεων (Αντικατάσταση κυψελών & 

Κινητών Βάσεων)

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα, κάτοχοι μελισσοκομικής 

εκμετάλλευσης άνω των είκοσι (20) κυψελών, εφόσον έχουν δηλώσει τις κατεχόμενες κυψέλες 

τους. Ενισχύεται η αγορά νέων κυψελών (εμβρυοθάλαμος με κινητή βάση) σε ποσοστό έως 10% 
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επί του αριθμού των κατεχομένων κυψελών & νέων κινητών βάσεων σε ποσοστό έως 20% επί 

του αριθμού των κατεχομένων κυψελών. 

Ισχύουν δικαιολογητικά αγοράς κυψελών και κινητών βάσεων με ημερομηνία έκδοσης από 

16/10/2024 έως 30/5/2025 τα οποία πρέπει να είναι εξοφλημένα, και να αναγράφεται με 

μέριμνα του εκδότη στην περιγραφή είδους ή στις παρατηρήσεις το κείμενο: 

"Χρηματοδοτούμενο στο πλαίσιο του Καν (ΕΕ) 2021/2115/ έτος ενίσχυσης 2025".

Δράση : Οικονομική στήριξη της νομαδικής μελισσοκομίας (Μετακινήσεις κυψελών)

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν μόνο οι «επαγγελματίες αγρότες» σύμφωνα με τη βεβαίωση 

εγγραφής του ΜΑΑΕ, οι οποίοι δηλώνουν ακαθάριστη αξία της συνολικής οικογενειακής 

γεωργικής παραγωγής τουλάχιστον 5.000 €, έχουν ενεργό ΚΑΔ που αφορά τη μελισσοκομία, είναι 

κάτοχοι μελισσοκομικής εκμετάλλευσης τουλάχιστον εκατόν δέκα (110) παραγωγικών 

μελισσοσμηνών, έχουν δηλώσει τις κατεχόμενες κυψέλες τους, μετακινούν τουλάχιστον 40% επί 

του αριθμού των καταγεγραμμένων κυψελών διαχείμασης που δήλωσαν κατά την τρέχουσα 

περίοδο, σε απόσταση άνω των 50 χιλιομέτρων. 

Τα σχετικά παραστατικά που δηλώνουν την μετακίνηση των μελισσοσμηνών, θα πρέπει να 

έχουν ημερομηνία έκδοσης από 16/10/2024 μέχρι και 30/05/2025, τα οποία μαζί με τα 

υπόλοιπα απαραίτητα δικαιολογητικά να αναρτηθούν το αργότερο έως 30/05/2025 στην 

ψηφιακή εφαρμογή του ΥΠΑΑΤ.

Δυνητικοί δικαιούχοι της Δράσης είναι:

• Νεοεισερχόμενοι επαγγελματίες αγρότες (ένταξη του τελευταίους 24 μήνες) με ενεργό 

ΚΑΔ, χωρίς την απαίτηση των 5.000€

• Συνταξιούχοι ΟΓΑ με ενεργό ΚΑΔ και ακαθάριστη αξία συνολικής γεωργικής παραγωγής 

τουλάχιστον 5.000€

• Νομικά πρόσωπα: επικοινωνία με Κέντρο Μελισσοκομίας Πελοποννήσου (2710–243352, Γ. 

Τσιάμπας) για λεπτομέρειες.

Με Ε.Π. 
Ο Προϊστάμενος Γ.Δ.

Μπουραζάνης Γεώργιος
Δρ. Γεωπόνος M.Sc.
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